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ن  Ω 710× R=46: التالية المقاومة لو 

 :الثاني التمرين

 :التالية السندات باستعمال المناسبة الكهربائية الدارة مخطط باستخراج عليك

 

 

 

 

 .المناسبة الكهربائية الدارة مخطط إيجاد في تعلمت ما كل وظف -1
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 .تبرير دون الإجابة تقبل لا........................ ...........................................................................

 -1-السند 

دارة كهربائية بها ثلاث مصابيح شدة 

 I=250 mA التيار الكلية تساوي:

  U=6vالتوتر بين طرفي المولد:

 

 -2-السند

 شدة التيار المار في كل مصباح
 التوتر بين طرفي كل مصباح

L3ّL2ّL1  

100mAّ0.1Aّ150mAّI 

3.5v 2.5v 6v   V 

 

 

 المخططات -3-السند
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